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Ve čtvrtek 11. června bylo za účasti hejtmana Kraje Vysočina Martina Kukly, starosty města
Jemnice Pavla Nevrkly, poslankyně Rakouského parlamentu za Dolní Rakousko Viktorie
Hutter a zástupců projektových partnerů slavnostně otevřeno zrekonstruované Muzeum
Jemnicka s novými stálými expozicemi. Návštěvníci se mohou seznámit s historií
nejjižnějšího výběžku Vysočiny, kde se po staletí prolínaly české, německé a židovské
kulturní vlivy.

Muzeum Jemnicka, které je pobočkou Muzea Vysočiny Třebíč, prošlo rozsáhlou rekonstrukcí a
modernizací. Nová podoba expozic nabízí návštěvníkům atraktivní pohled na historii regionu
prostřednictvím autentických exponátů, multimediálních prvků i interaktivních aktivit. Výstava
připomíná období, kdy byla Jemnice významným královským městem, a představuje také unikátní
kamennou pannu – vzácného svědka středověkých dějin města.

Významná část expozice je věnována tradiční slavnosti Barchan, která je neodmyslitelně spjata s
identitou Jemnice. Návštěvníci zde mohou zhlédnout také unikátní filmové záběry z této slavnosti z
roku 1928. Na své si přijdou i nejmladší návštěvníci. Pro děti a zvídavé návštěvníky je připravena
herní cesta, která je provede celou expozicí a zábavnou formou je seznámí s historií regionu.

„Jemnicko bylo po generace místem setkávání české a rakouské kultury. Jsem rád, že právě díky
podobným projektům můžeme toto bohaté kulturní dědictví přibližovat současným i budoucím
generacím. Nové expozice ukazují historii regionu moderním a atraktivním způsobem a současně
posilují přeshraniční spolupráci, která je pro náš kraj velmi důležitá,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina
Martin Kukla během slavnostního otevření a zároveň poděkoval všem projektovým partnerům za
jejich aktivní zapojení a úspěšnou realizaci projektu. Vyjádřil také přesvědčení, že spolupráce
navázaná během projektu Sala Cultura CZonA bude pokračovat i v dalších společných aktivitách
zaměřených na rozvoj kulturního dědictví a cestovního ruchu v česko-rakouském příhraničí.

Projekt Sala Cultura CZonA byl financován z programu Interreg Rakousko–Česko 2021–2027. Kraj
Vysočina v něm vystupoval jako vedoucí partner a významně přispěl k přípravě i realizaci
jednotlivých aktivit. Nově otevřené expozice Muzea Jemnicka tak představují další konkrétní
výsledek úspěšné mezinárodní spolupráce, která pomáhá uchovávat a zpřístupňovat kulturní dědictví
regionu široké veřejnosti.
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